( Ypok 51 )

ABy3Ha4yHble yncna go 20

A\

112[3[4[5]6[7[8]910 10/ 7 0
AecATb
9 noodasunu 10 nanovek,
nanoyek 1 nanouyky nnu
OECATOK nasovek
9H7=70 0=7=9
1. 9+2=10
8+2=10
B+-E-H
2+B=-0
2+2=-2
B+-E-H
2+B=-0
2+2=-2
B-E-H

2. Kynunn gecaTtok auu,. ‘
B3ann ogHo aunuo. O
CKOnbKo auL, octanocb?



3.

C Ypok 51 )

92 10 102 1+0 7+1210-1

) 3210 9+1@210 8+12 8-1

1029 92 10+0 10-02 9+0

Kakoe 4ncno B ycrnoBum nuiiHee?

[Ona TaHua HyXHO cnnecTtn 9 . Bans
cnnena 4 . a KOna — cTonbko xe
CKonbKo BCero cnnenv getun?

Hangn nuwHee cnoso.
[omenb bpect| HemaH Morunes

Auct  3yop Kypasnb | Lanng

Kak nepenoxmtb 3 narovku Tak, 1
4yT1ObObI Nosny4uoce 3 KkBagpara? T

4+6=0  3+7=@  5+5=

Bbuibepu cxemy. Pewn 3agauvy.

(TT 111 L/

Y mawuHbl 4 n 1 3anacHoe
CkonbKo Bcero Yy MalUnHbI?




